

难忘烟台海滨之行

桓台实验学校 刘馨云

上周六,我们齐鲁晚报小记者去烟台采风。活动中,我印象最深刻的就是大海。

坐了一上午的大巴车,大家都累了,可是一看到无边无际的大海,我们顿时兴奋起来,原有的疲倦也都消失地无影无踪。我和王鹤群手拉手小心翼翼地走进海里,还没站稳,就差点被扑来的海浪打到沙滩上,我俩顿时怕了,害怕一不小心就被海浪卷到未知

的远处。终于,在姐姐的鼓励下,我俩又往前走了许多,海水凉凉的,轻轻地掠过我们小小的脚丫,“哇,好舒服啊!”我们异口同声地说。我们小心地往里走着,脚底踩到了滑滑的海藻,像踩在丝绸布料上,很光滑很舒服。海水没过我们的身体,我们竟然漂了起来。海浪落在我的嘴上,我不由自主伸出舌头舔了一下,凉凉的、咸咸的、涩涩的。海浪扬起又

落下,远远望去,就像一面大大的旗子,在地平线上用力地翻滚着,给人一种壮丽的动态美。玩累了,我们坐在沙滩上,回味与波浪嬉戏的欢乐。过了一会,涨潮了,远处传来阵阵雷声,天空下起了小雨,我们赶紧回到车上避雨,但是我还没有玩够,看着雨中的大海,流连忘返。

这次烟台之行,我们还参观了喜旺集团,里面高级的仪

器让我感受到了普通的食物中的无穷知识。我们还去了养马岛,那里的风景可真美,大海在稀薄的雾中若隐若现,虽然是夏天,但我觉得十分凉爽。

两天短短的海滨之旅结束了,但我还想在海里玩耍嬉戏,还想奔跑在清凉的海水中,还想享受海浪涌来的愉快。对着书桌上的贝壳,我想:“我还要去看大海!”

与大海亲密接触

临淄金茵小学 许学昊

上周六,齐鲁晚报小记者从四面八方来到张店,坐上了开往烟台的车,小记者们都高兴极了,因为很快就会到达美丽的海滨城市——烟台。

到了烟台,我们便迫不及待地参观了喜旺集团,喜旺集团有很多很大的车间,拥有宽阔的柏油马路,马路两旁的花草树木,亭亭玉立,好像在迎接小记者们的到来。小记者们有的照相,有的录像。在喜旺集团工作人员的带领下我们来到了喜旺集团的实验室,这是一个两层实验室,里面摆放着各种各样的实验仪器,实验室的工作人员对我们的到来好像浑然不知,可以看得出他们工作非常认真。接着我们来到了一个演播厅,观看了有关喜旺集团如何一步一步发展起来的视频,也让我们更进一步地了解了喜旺集团。

吃过可口的午饭后,我们来到了养马岛,我们看到了秦始皇的石碑,还有他的雕像。妈妈告诉我,以前秦始皇东巡来到这个地方,见岛上水草茂盛,群马奔腾,便指令为皇家养马场,养马岛也因此得名。

离开了养马岛,我们去海边。从很远就看到了蓝色的海平面,海风也迎面吹来,不一会就来到了海边,海边有很多的小水坑,里面有小鱼、小虾、小螃蟹,妈妈给我买了一个小水桶,我把抓到的小螃蟹都放在小桶里面。

美好的时光总是过得那么快,我们又坐上了返程的大巴车,这两天的经历,让我更加期待下一次的齐鲁晚报小记者活动。

像真正的记者一样勇敢提问

张店杏园小学 孟紫蕙

上周六,我们齐鲁晚报小记者来到了美丽的烟台。

首先我们要去喜旺集团。我们品尝了美味的火腿并了解了肉肠的制作过程,在参观了他们的化学实验室之后,我才知道美味可口的火腿需要这么多的工序,质量更是严格要求。

之后我们来到了第一海水浴场,我们迫不及待地奔向了大海,尽情地玩耍,在那里我跟王佳伟一起游泳,还向老师学习了怎样蛙泳。正玩得兴起。忽然下起了小雨,我们只好带着遗憾回到了宾馆。

下一站我们要去养马岛,我问小伙伴王佳伟:“去养马

岛还要游泳吗?”王佳伟兴奋地说:“岛嘛,肯定有海啊,有海就一定要去游泳。”

到了养马岛,我望了望周围,问老师为什么没有海,老师告诉我们这只是秦始皇养马的地方,来到广场,看到秦始皇威武的雕像,兴奋极了,我赶紧和古代皇帝合了影。

通过采访我知道了海边的树为什么是斜的,什么是海市蜃楼。一路走来,我跟着老师学到了许多知识,也掌握了一些采访技巧。我发现只有勇敢地提出自己的问题才能成为一名好记者。今后,我也会像一名真正的记者那样勇敢地提问。



小记者在观察海蟹。 本报记者 姜文洁 摄

淄博祺开瑞和4S店盛大开业暨开瑞“优雅2代”隆重上市

8月18日,位于张店区山泉路133甲1号的淄博祺开瑞和4S店开业典礼暨开瑞“优雅2代”上市仪式在此隆重举行!淄博祺开瑞和汽车销售有限公司是一家涵盖全方位综合性服务的4S店,这次新上市的开瑞优雅2代以其新颖的外观设计,富有质感的内饰配置及超低油耗备受瞩目,经过对外观、空间、动力等的全面升级,定位于“前驱全能商务车”,指向入门级MPV市场,高度展现了开瑞汽车打造精品微车的强大实力。

发布会上奇瑞汽车河南有限公司常务副总开瑞汽车销售公司总经理杨本宏发表了欢迎致辞,开瑞汽车销售公司副总李学用介绍了全新升级后的优雅2代,经过全面升级后的优雅2代让我们可以预见开瑞汽车在下半年的微车市场中将有不俗的表现。

唯一的前置前驱商务设计

优雅2代是目前微车市场上唯一一款前置前驱的车型,发动机前置设计,有利于发动机散热,通过发动机与驾驶室之间隔热隔音垫,防止发动机热量及噪声传递到车内,增加驾乘的舒适度,这样的设计,避免后驱传动带来的噪音及振动,在同等车

尺寸下,可以达到更大、更舒适的乘坐空间;发动机前置设计,再加上前舱三级吸能缓冲结构,在发生严重正面撞击时,发动机舱逐级变形吸收碰撞能量,保护驾驶室座舱的完整,最大限度保证驾乘人员的安全,全面呵护您的驾乘安全;发动机前置设

计,避免了后驱车易甩尾、侧滑的现象,增加驾乘的安全性。从使用成本来说,前驱车传动路线比较简单,传动效率更高,它的燃油经济性比一般后驱车更好;发动机前置设计,重心相对前移,在湿滑及冰雪路面不打滑,爬坡能力更强。

大空间更商务、更大气

优雅2代在动力方面也做了升级,搭载与奇瑞风云、E5共用的1.5L奇瑞十佳发动机ACTECO-SQRD4G15,最大功率80kW,最大扭矩140Nm,公告油耗仅7.3L/100Km,实现了强劲动力和燃油经济性的完美统一。

全面升级而来的优雅2代,外观方面,经过轴距加长和车身加长,以及车身造型优化,轴距达2800mm,车长达4400mm,流线型车身不仅商务感十

足,风阻系数也大大降低,而尾部造型优化、中门升降玻璃,内饰优化等细节,更增加其美观度和乘坐舒适性。

在空间方面,优雅2代采用了2+2+3的座椅组合,第二、三排可以灵活调节,车内最大实用空间达到4000L,车厢内采用平地板设计,增加了实用空间。

李总也介绍到目前优雅2代万人VIP购车季--五大专享服务(首批优雅2代客户尊享最高30000公里或

3年的免费保养,易损件质量担保期长达12个月或30000公里,发动机质量问题10年内免费维修,优雅2代VIP客户享受全国24小时免费救援服务及优雅2代VIP客户提前享受企业新三包服务),增值置换计划、试乘试驾有礼、金融信贷-0利息、0手续费、0等待等优惠促销活动也在火热进行中,消费者可以花最少的钱得到最大的实惠,淄博祺开瑞和4S店欢迎新老用户到店赏车试驾。

中秋好礼
喜旺 Siwin Foods
喜旺礼盒

礼盒团购热线: 0533-2693180 15053351651
【各大商场超市有售】